

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony

Forgó Istvánné jegyző asszony

részére

Ludas Községi Önkormányzat

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Jegyző Asszony!

Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltsége	
Bontva:	Aláírás:
Szignálva:	Aláírás:
Üi.: P. J. f.	
Iktatva: 2020.08.17.	Aláírás:
Ikt. sz.: LKAR/666/2020	R. f.

A koronavírus járvány ismételten felütötte fejét megyénkben, ennek ellenére értesülhettek már arról a kormányzati szándékról, mely szerint 2020. szeptember hónapban akár egy hibrid oktatási módszertan alapján, akár normális munkaterv alapján ismételten megnyithatnak az iskolák.

Az elmúlt 2 hétben, mint képviselőt, továbbá a Ludasi Kisiskolásokért Alapítvány tagját több érdeklődő szülő is megkeresett azzal kapcsolatban, hogy tudomásom van-e arról, hogy bárminemű támogatásban részesülhetnek-e az iskolai tanulmányaikat szeptemberben folytató vagy megkezdő ludasi és detki iskolába járó ludasi tanulók.

Álláspontom szerint Ludas település egy fokozottan megújuló, fiatalodó település, amely azt hirdeti, hogy egyre több infrastruktúra, egyre több szociális szolgáltatás elérhető, vagy hamarosan elérhetővé válik itt, érdemes itt családot alapítani, érdemes itt maradni.

Ezt a gondolatmenetet tettem magamévá, amióta az önkormányzattal közösen tevékenykedek, ez a gondolatmenet készítetett arra, hogy felszólaljak az iskolás gyermekekért.

A koronavírus okozta gazdasági kellemetlenségek, munkahelyek szociális érzékenységének hiányában, számtalan korábban dolgozó elvesztette munkahelyét az elmúlt időszakban, amely rendkívül érzékenyen érintette valamennyi illetékes család anyagi helyzetét, megélhetését.

Tudatában vagyok annak, hogy országunkban jelentős károkat okozott a COVID-19 járvány, mind gazdaságilag, mind a munkahelyeket illetően, amely károk mérséklésében, mint közös teherviselés az önkormányzatok egyes adónemek (gépjármű-adó) állam részére történő lemondására kötelezettek, ezáltal jelentősen megtépzott költségvetéssel tudnak csak az önkormányzatok az idei évben működni.

A koronavírus megjelenésével kapcsolatban, továbbá tudatában a helyi identitásfejlesztés Ludas Községben TOP pályázat lehetőségeinek, kérem a Tisztelt Képviselőtársakat, hogy az elmaradt Ludas Napok önkormányzati önerejének mértékéig, vagy a költségvetés adta reális lehetőségek mértékéig támogatni szíveskedjenek indítványomat, amely a ludasi kisgyermekes családok óvodai és iskolakezdési támogatására irányul.

Kérem, hogy a soron következő ülés alkalmával elképzelésem bemutathassam, napirendre kerülhessen, továbbá a képviselő – testület egyetértése esetében felhatalmazhasson engem a támogatási program kidolgozására.

Kelt; Ludas, 2020.08.12.

Üdvözlettel:

Baranyiné Kovács Adrienn Éva

képviselő